
В Хабаровском крае осужден мужчина за убийство знакомого

Собранные следственным отделом по г. Амурск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора по уголовному делу в отношении 51-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Следствием и судом установлено, что в январе 2023 года в жилом доме в р.п. Эльбан Амурского района в ходе ссоры со знакомым, находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина нанес последнему множественные удары в область тела, головы и конечностей, а затем задушил потерпевшего электропроводом.

Вину в совершении преступления мужчина не признал. Несмотря на это, по уголовному делу проведен ряд следственных и процессуальных действий, результаты которых позволили следователю сделать вывод о причастности его к совершению инкриминируемого преступления. Ранее он привлекался к уголовной ответственности за совершение тяжкого преступления против личности.

Суд назначил мужчине наказание в виде лишения свободы на срок 11 лет с отбыванием в исправительной колонии особого режима, с ограничением свободы на срок 2 года.

13 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1850014>